

В Ачинском медицинском техникуме продолжают работу профориентационные проекты со школьниками «Школа юного медика» и «Мой выбор – медицина». В рамках проектов преподаватели и студенты техникума проводят образовательные семинары и мастер-классы.

Ачинские старшеклассники с преподавателем Ольгой Петровной Колодиной постигали азы инфекционной безопасности. Школьники учились правильно мыть руки по нормам СанПин, надевать перчатки как настоящие медики.

На подобных занятиях школьники получают азы медицинских знаний, закрепляют наклонности и интерес на освоение в дальнейшем медицинских специальностей.





